
Gestaltung einer Fastenrose 

Material: • Wenn möglich auf festem Papier kopierter 
Rosenkopf 

• Ölkreiden, Wachskreiden, Farbstifte in 
verschiedenen violetten und lila Farbtönen 

• Farblich dazu passend Seidenpapier oder Tüll 
oder Papierstreifen, welche wie eine 
Ziehharmonika gefaltet sind oder Blütenblätter 
aus Papier gerissen ... 

• Uhu, Schere 
Anleitung • Du hast die Kopie eines Rosenkopfes vor dir 

liegen. 
• Male ihn mit verschiedenen lila / violette 

Schattierungen aus.  
• Schneide den Rosenkopf aus. 
• Drehe ihn um, so dass die Rückseite vor dir 

liegt. 
Vertiefung 
mit 
besinnlicher 
Musik 

• Überlege dir, was in deinem Herzen wie der 
Dorn einer Rose sticht, wenn du daran denkst. 
Vielleicht möchtest du es Gott anvertrauen, 
indem du es ihm schreibst.  

Umrandung • Jetzt umrandest du deinen Blütenkopf mit 
einem  
§ dazu passenden Seidenpapier,  
§ Kreppapier,  
§ Tüllstoff,  
§ Papier, das wie eine Ziehharmonika gefaltet 

ist, Papier, das in Form von 
Rosenblütenblättern gerissen ist und dazu 
passend gestaltet ist ... 

Fertigstellung • Jetzt klebst du das zweite ausgeschnittene Blatt 
auf die Rückseite drauf.  

• Klebst du die Rose auf einen Bambusstecken, 
dann kannst du sie in eine Vase stellen.  
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Digitale 
Aufarbeitung 

• Fotografiere die fertige Rose mit dem iPad 
• Lade das Bild in ein Book Creator Portfolio zum 

Thema Fasten hoch.  
• Book Creator Einfach erklärt! 

 
https://youtu.be/u9O43hNZh3E 
 

 


